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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Téma práce je velice aktuální, přibližuje nejnovější trendy v oboru kardiochirurgie. Studentka komplexně 

a vlastním, jedinečným pohledem, shrnuje zvolenou problematiku. 
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka zpracovala odborné téma komplexně, nad rámec bakalářského učiva. Vycházela při tom 

z dostatečného množství českých i zahraničních zdrojů. Dbala na doporučení poskytnutá během tvorby, práci 

zpracovala samostatně.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Problematika je zvládnuta velice dobře v oblasti teoretické i praktické. Studentka dokázala  vyhledat a zpracovat 

informace z dostatečného množství aktuálních pramenů, českých i zahraničních. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

  

V bakalářské práci jsou dodrženy požadavky na rozsah i grafickou úpravu textu. Text obsahuje pouze drobné 

gramatické a stylistické nedostatky. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Práce je věnována velmi aktuálnímu tématu. Studentka v ní dokazuje 

pochopení problematiky a schopnost samostatného zpracování odborných 

informací a literatury. Dokazuje také svou schopnost poskytnout komplexní, 

odbornou ošetřovatelskou péči pacientům po kardiochirurgickém výkonu. 

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 

 

K jakým zdravotním komplikacím nejčastěji dochází u pacientů po 

kardiochirurgickém výkonu s delším odstupem po operaci (při dodržení 

všech léčebných a režimových opatření)? 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


